Estadística-I. Evaluación Continua (Diciembre 2017)
Enviar el archivo con las respuestas a mperea@uv.es


Tenemos una base (http://www.uv.es/mperea/Rosenberg.sav) que contiene las puntuaciones de 9999 personas en una serie de variables: A) Puntuación_P en la escala de autoestima de Rosenberg; B) Puntuación_S en la escala de autoestima de Rosenberg; C) Edad; D) Género (hombre, mujer); E) Fumar (sí, no); F) Nivel de valenciano (A1; A2; B1; B2; C1; C2); and G) Nivel Educativo (Primaria, Secundaria, Universitaria)


1. Queremos saber si hay relación entre el nivel de valenciano y el nivel educativo: A) Indica el valor del índice de correlación adecuado; y B) ¿Qué quiere decir dicho valor? (más allá del valor y el signo del índice). (Copia/pega la tabla de SPSS)


[bookmark: _GoBack]2. Queremos predecir la Puntuación_S del test de Rosenberg a partir de un plano de regresión con los predictores Edad y CI. A) ¿Qué porcentaje de Puntuación_S podremos explicar con dicho plano de regresión?; B) ¿Cuál es el mejor predictor y por qué?); C) ¿Ha habido problemas de colinealidad? (Copia/pega las tablas de SPSS)


3. Hemos realizado un examen de 4 preguntas con tres alternativas, que hemos contestado totalmente al azar. A) ¿Cuál es la probabilidad de equivocarnos en todas las preguntas?; B) ¿Cuál es la probabilidad de equivocarnos en al menos en una pregunta?


4. Queremos elegir a los 5 mejores candidatos de los 100 que realizarán una prueba de olimpiadas matemáticas en Valencia en enero. Sabiendo que en los años previos, las puntuaciones de dicha prueba seguían una distribución normal con media 20 y desviación típica 5, ¿qué puntuación es la que sirve (aproximadamente) como punto de corte?




